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Участь у XV Міжнародному освітньому форумі  

«Освіта українських дітей у Литві: пошук рішень на основі досліджень» 
 

28 квітня 2022 року викладачки кафедри правознавства, соціології та 

політології професорка Світлана Щудло, доцентки Оксана Зелена та Ірина Мірчук 

взяли участь у XV Міжнародному освітньому форумі, який цьогоріч пройшов під 

назвою «Освіта українських дітей у Литві: пошук рішень на основі досліджень». 

Організатором форуму стала Литовська асоціація дослідників освіти у 

співорганізації з Українською асоціацією дослідників освіти. 

Модерували захід докторка Вайва 

Юшкене, декан педагогічного факультету 

Вільнюського коледжу, членкиня 

правління Асоціації освітніх досліджень 

Литви, і радниця відділу загальної освіти 

департаменту фундаментальної та 

середньої освіти Аудронe Шумінієнe. У 

центрі уваги були результати досліджень 

інтеграції українських учнів у систему 

освіти Литви. З українського боку 

виступила президентка Української 

асоціації дослідників освіти професорка 

Оксана Заболотна.  

Вдячні литовцям за небайдуже і 

відповідальне ставлення до наших дітей, 

які зазнали страхіття війни. 
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ІХ Міжнародна науково-практична конференція  

«Актуальні проблеми сучасної науки» 
 

29 квітня 2022 року в Дрогобицькому університеті відбулася ІХ Міжнародна 

науково-практична конференція викладачів та студентів навчально-наукового 

інституту фізики, математики, економіки та інноваційних технологій «Актуальні 

проблеми сучасної науки». 

Співорганізаторами 

конференції цього року стали: 

Дрогобицька міська рада, 

Університет Прикладних Наук 

VIVES (Бельгія), Підкарпатська 

Вища Школа ім. Вл. Фіндиша в 

Ясло (Польща), Академія 

Полонійна в Ченстохові 

(Польща), Державна Вища 

Школа ім. проф. Станіслава Тарновського в Тарнобжегу (Польща), Карпатська 

Державна Вища Школа в Кросно (Польща) та Дрогобицький фаховий коледж нафти 

і газу. 

Під час пленарного засідання з доповідями виступили: Еkspert KPU рrof., dr. 

hab. іnż Kazimir W. Krupa – «INDUSTRY 5.0 PRODUCTION MODELS»; prof. Ucz, dr. 

hab. Maria Borowska – «NAUKOWE METODY BADAWCZE – UJĘCIE TEORETYCZNE»; 

dr. Aleksander Kasprzyk, dr. hab. Paweł Maciaszczyk, prof. ucz., dr. Beata Kasprzyk –

«Pomiar jakości usług finansowych na podstawie metody SERVQUAL – ujęcie teoretyczne 

i analityczne»; професор Леонід Оршанський «Проблемні аспекти та шляхи 

реалізації принципів НУШ у галузі технологічної освіти»; професор Ігор Столярчук – 

«II-VI – BASED SEMICONDUCTOR QUANTUM DOTS AND THEIR BIOCONJUGATE 

WITH PROTEINS: INTERACTION AND BIOIMAGING PROPERTIES»; доцентка 

Оксана Процишин – «Особливості функціонування національної економіки за умов 

пандемії COVID-19»; доцент Тарас Кобильник – «Деякі проблеми навчання основ 

алгоритмізації у школі»; доцент Руслан Хаць – «Базисні властивості систем функцій 

Бесселя». 

У конференції взяли участь понад 100 осіб. Також вона транслювалася в 

закладах вищої освіти, які були її співорганізаторами. Робочі мови конференції: 

українська, польська, англійська. Матеріали конференції будуть висвітлені в збірнику 

тез доповідей. 
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Гроно перемог студентів-вокалістів навчально-наукового  

інституту музичного мистецтва 
 

Приємною і радісною новиною (29 квітня 2022 року) для колективу навчально-

наукового інституту музичного мистецтва стало отримання нашими студентами 

низки звань лауреатів І премій на міжнародних та всеукраїнських мистецьких 

конкурсах і фестивалях. 

Отже, диплом І ступеня у номінації «Вокал» отримала студентка IV курсу 

Олена Савка на Середземноморському фестивалі дитячої та юнацької творчості 

TOTAFEST, а також на Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі 

мистецтв «Україна – це ти!» (9 – 10 квітня 2022, Одеса) у номінації «Естрадний вокал». 

Варто зазначити, що це вже далеко не перші нагороди Олени, адже вона є активною 

учасницею різноманітних міжнародних та всеукраїнських конкурсів, і 

неодноразовою їх лауреаткою. Студентка I курсу Роксолана Кузик отримала диплом 

І ступеня у номінації «Академічний вокал» на Міжнародному фестивалі-конкурсі 

мистецтв «Таланти Галичини» (18 – 20 лютого 2022, Трускавець). Свої вагомі 

нагороди наші талановиті студентки отримали завдяки плідній та наполегливій 

праці під орудою доцентки кафедри народних музичних інструментів та вокалу 

Євгенії Шуневич. 

Студент ІІІ курсу Андрій Сердюк, 

який вперше брав участь у вокальному 

конкурсі, також отримав диплом лауреата 

І премії в номінації «Академічний вокал» 

(у своїй віковій категорії) на 

Міжнародному фестивалі-конкурсі 

мистецтв «Таланти Галичини» (18 – 20 

лютого 2022, Трускавець), з чим ми його 

сердечно вітаємо! Його перемозі 

передувала тривала фахова підготовка під 

керівництвом доцента кафедри народних 

музичних інструментів та вокалу, 

заслуженого працівника культури України 

Петра Турянського, а також провідної 

концертмейстерки доцентки цієї ж 

кафедри Наталії Сторонської. 

У цей складний для України час, 

коли ми всі є свідками-співучасниками 

трагічних і драматичних подій, також 

спостерігаємо неймовірне пробудження 

національної свідомості, патріотизму, 

відповідальності всіх та кожного за майбутнє нашої держави. Тому значення і роль 

музичного мистецтва сьогодні неможливо переоцінити. Коли на теренах нашої 

Батьківщини та на світових сценах звучить українська пісня молодими голосами 

наших вихованців, ми відчуваємо справжню гордість за них і впевненість, що 

Перемога близько та все буде УКРАЇНА! 
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На історичному факультеті відбулася звітна наукова конференція кафедри 

всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін 
 

29 квітня 2022 року на історичному факультеті у межах роботи звітної наукової 

конференції викладачів та здобувачів вищої освіти історичного факультету за 2021 

рік (27 – 29 квітня 2022 р.) відбулося робоче засідання секції «Всесвітня історія та 

спеціальні історичні дисципліни» (організатор ‒ кафедра всесвітньої історії та 

спеціальних історичних дисциплін). Відповідно до тематичного профілю, секція 

була поділена на дві підсекції. 

Перша підсекція «Всесвітня історія» 

(керівники: професор Олег Петречко та 

доцент Олександр Козій) охоплювала 

розгляд актуальних питань із всесвітньої 

історії: історії Стародавнього Риму, історії 

слов’янських народів періоду ХІХ – ХХ ст.; 

новітньої історії країн Європи й Америки; 

новітньої історії країн Азії та Африки тощо. 

У роботі підсекції взяли участь 17 учасників, серед яких викладачі кафедри 

всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін, а також студенти-бакалаври, 

магістри й аспіранти. 

У межах роботи другої підсекції «Спеціальні історичні дисципліни та 

методика навчання історії» (керівники: проф. Ігор Смуток та доц. Володимир Галик) 

обговорювали різноаспектні питання методики вивчення та викладання історії в 

школі, історичного краєзнавства й актуальних проблем допоміжних історичних 

дисциплін, грушевськознавства, франкознавства, історії рідного краю тощо. У роботі 

підсекції взяли участь 20 викладачів, студентів, аспірантів. 

Під час конференції відбувалися жваві 

обговорення тих чи тих дискусійних проблем 

всесвітньої історії ХІХ – ХХ ст., визначалися їх 

актуальність для сучасності, формулювалися 

перспективні плани для подальших наукових 

досліджень, адже левова частка доповідей була 

апробацією майбутніх проєктів (курсових та 

кваліфікаційних робіт, докторських дисертацій). 

Аналізувалися напрями джерелознавчих досліджень 

та актуальних питань з історії рідного краю, 

інноваційні інтерактивні методи у навчальному 

процесі під час вивчення історії в школі та ін. 

Підсумовуючи результати конференції, 

керівники та модератори підсекцій подякували всім присутнім за цікаві й змістовні 

доповіді та презентації, висловили побажання нових здобутків на ниві історико-

краєзнавчої науково-дослідницької роботи, побажали всім мирного неба, перемоги 

України у боротьбі за свій суверенітет і територіальну цілісність та за світле 

майбутнє вільного українського народу. 
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Звітна науково-практична конференція  

«Актуальні проблеми соціальної роботи в умовах воєнного стану» 
 

3 травня 2022 року в режимі онлайн на факультеті психології, педагогіки та 

соціальної роботи відбулася звітна науково-практична конференція «Актуальні 

проблеми соціальної роботи в умовах воєнного стану» викладачів і здобувачів 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, яку 

організувала і провела кафедра соціальної педагогіки та корекційної освіти. 

Окрім представників вищезазначеної кафедри, у конференції взяли участь 

студенти та викладачі ХНПУ імені Г.С. Сковороди: професорка Наталія Кабусь; 

доцентка Валентина Костіна; здобувачки першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, спеціальності «Соціальна робота» Валерія Паршина та Аліна Сапельнікова. 

Робота конференції проходила у двох секціях: «Специфіка соціальної роботи в 

умовах воєнного стану» (модераторка – професорка Тетяна Логвиненко) та 

«Соціальний захист населення в умовах воєнного стану» (модератор – доцент Ігор 

Гриник). 

Звітну конференцію відкрила завідувачка кафедри соціальної педагогіки та 

корекційної освіти професорка Тетяна Логвиненко, котра наголосила на тих 

труднощах, з якими зіштовхнулася система соціального захисту населення у зв’язку з 

бойовими діями, які веде Росія проти України. 

Тематика виступів викладачів та студентів охоплювала широке коло проблем, 

пов’язаних із функціонуванням системи соціального захисту населення й організації 

надання соціальних послуг в умовах воєнного стану. 

Значний інтерес в учасників конференції викликали доповіді студентів: 

о. Тараса Байовського «Соціально-педагогічний супровід учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану в Україні», Оксани Живчин «Допомога дітям з 

особливими освітніми потребами під час війни», Аліни Іванчук «Соціально-

педагогічна робота з дітьми, які зазнали жорстокого поводження в сім’ї», Христини 

Кретчак «Реалізація загальнодержавних програм, які регулюють соціальний захист 

дітей у період війни», Лілії Гунько «Проблема конфліктів в освітньому середовищі в 

умовах воєнного стану», Мар’яни Венгрин «Діяльність фонду ЮНІСЕФ у контексті 

соціального захисту дітей-переселенців», Злати Мигович «Підтримка батьків та дітей 

під час воєнного стану» та ін. 
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Інтелектуальний конкурс «Що? Де? Коли?» 
 

Щоб урізноманітнити у теперішній складний 

час студентське життя, профком студентів та 

студентське самоврядування організували 

загальноуніверситетський інтелектуальний конкурс 

«Що? Де? Коли?» на патріотичну тематику «Моя 

Україна». Під час проведення заходу також було 

організовано збір коштів для підтримки Збройних 

Сил України.  

Конкурс відбувався дистанційно в 

онлайн-режимі і складався з двох етапів: 

три півфінали (брали участь 6 учасників, по 

два з кожного факультету та навчально-

наукового інституту (2 травня 2022 року) і 

фінал (змагалися переможці півфіналів     

(4 травня 2022 року). Модератором та 

ведучим конкурсу був студентський ректор 

Святослав Музичка. 

Усі ігри транслювалися у прямому 

ефірі на платформі twitch.tv за посиланням: 

https://twitch.tv/dspu_franko 

У важкій та напруженій фінальній грі 

перемогу здобули представники 

історичного факультету Іван Яремчук та 

Ольга Клиса. ІІ місце вибороли студенти 

навчально-наукового інституту іноземних 

мов Катерина Климко і Ольга Бованко, а  

ІІІ місце – студенти навчально-наукового 

інституту фізичної культури та здоров’я 

Максим Курилота і Віталій Логвиненко. 

Усі кошти, зібрані під час 

проведення конкурсу для підтримки ЗСУ, 

перераховані у фонд «Повернись живим». 

Для тих, хто пропустив саму гру, 

відео прямої трансляції фіналу доступне 

за посиланням: 
https://www.twitch.tv/videos/1474755050 

Організатори конкурсу щиро 

вітають переможців, призерів та учасників 

і дякують усім спостерігачам за активність 

на трансляції! Бажаємо миру та віри в 

перемогу України!  
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На історичному факультеті обговорили 

 європейські та євроатлантичні прагнення України 
 

4 травня 2022 року на історичному факультеті у режимі онлайн відбулася 

студентсько-викладацька науково-практична конференція «Європейський та 

євроатлантичний виміри для України як гаранти її територіальної цілісності та 

державного суверенітету», робота якої приурочувалася до майбутнього відзначення 

Дня Європи в Україні (21 травня). 

Свою роботу науково-практична 

конференція розпочала із хвилини мовчання 

з метою вшанування полеглих у російсько-

українській війні українських воїнів і мирних 

жителів.  

Із доповіддю виступив декан 

історичного факультету Микола 

Галів,  «Брекзіт: причини і наслідки для 

Європи та світу». Згодом доцентка Світлана 

Біла охарактеризувала теоретико-методичні 

засади вивчення дискусійних проблем у 

взаємовідносинах України з Європейським Союзом в 2022 році, а доцент Володимир 

Галик (модератор) окреслив взаємини України з ЄС та НАТО на сучасному етапі. Ще 

однією цікавою темою для обговорення, стала проблема допомоги українцям в Італії 

під час російсько-української війни, котру представила доцентка Єлизавета 

Копельців-Левицька. 

Крім того, сім доповідей-презентацій представили студенти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти історичного факультету. Зокрема, Роксолана 

Лецик вела мову про активізацію двосторонніх дипломатичних відносин між 

Україною та Європейським Союзом (2012 – 2022 рр.); Ольга Головата 

охарактеризувала Угоду про асоціацію між Україною та Європейським Союзом; 

Роксолана Романків окреслила рефлексії країн ЄС на російську анексію Криму та 

окупацію східних територій України; Христина Жук з’ясувала питання допомоги 

Україні з боку ЄС у російсько-українській війні; Андріана Байкенич розкрила 

діяльність ЄС в сфері гарантування державного суверенітету України. 

Усі представлені студентами доповіді-презентації відзначалися багатством 

наочного матеріалу, що сприяло більш глибокому розумінню обговорюваних 

проблем. Доповіді супроводжувалися дискусіями, різноаспектними питаннями та 

ґрунтовними відповідями на них, що засвідчило наявність у студентів широких знань 

із проблематики конференції. 

Організатори висловили сподівання на 

перспективи її активного продовження у векторі 

подальшого осмислення європейських та 

євроатлантичних прагнень України, побажали усім 

мирного неба і перемоги Україні у її боротьбі із 

рашистським агресором. 
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Звітна науково-практична конференція 

 викладачів факультету початкової та мистецької освіти 
 

4 – 5 травня 2022 року на факультеті початкової та мистецької освіти в режимі 

онлайн відбулася звітна науково-практична конференція викладачів, здобувачів 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів. 

Робота конференції проходила у таких 

секціях: «Актуальні питання сучасної початкової 

освіти»; «Математики, інформатики та методики 

їх викладання у початковій школі»; 

«Філологічних дисциплін та методики їх 

викладання у початковій школі»; 

«Культурологічна секція» та «Мистецтвознавча 

секція». 

Доповіді учасників конференції 

відзначилися науковою новизною та 

актуальністю. Організатори конференції 

побажали всім учасникам миру та нових успіхів. 

 

*** 
 

Доповідь професора університету Миколи Галіва  

з нагоди 107-ї річниці боїв на горі Маківка 
 

5 травня 2022 року у Дрогобицькій міській бібліотеці імені В′ячеслава  

Чорновола відбулися заходи з нагоди 107-ї річниці боїв на горі Маківка. З доповіддю 

на тему «Бої на горі Маківка (29 квітня ‒ 4 травня 1915 р.)» виступив декан 

історичного факультету професор Микола Галів. За допомогою змістовної, 

ілюстративної презентації він розповів учасникам заходу про утворення Легіону 

Українських січових стрільців, його підготовку, структуру, участь у бойових діях в 

Карпатах, ключову роль у відбитті першого і другого штурмування російськими 

імперськими військами укріплених позицій айстро-угорської армії на горі Маківка. 

Історик навів низку історичних джерел, зокрема витяг зі звіту командування 

55-ї австро-угорської піхотної дивізії, в якому відзначалися мужність і відвага 

українських вояків у боях із росіянами. Водночас  констатував, що події столітньої 

давнини знову повторюються 

на українських землях, за тим 

винятком, що тепер 

Українська армія веде 

боротьбу з московським 

агресором за національні 

інтереси і свободу 

українського народу, за 

збереження і розвиток 

незалежної Української держави. 
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Конкурсні здобутки студенток-піаністок Софії Пучковської і Регіни Вакс 
 

Виховання високопрофесійних спеціалістів у сфері музичного мистецтва тісно 

пов’язане з формуванням їх виконавської майстерності. Саме цим навикам 

приділяють найбільше уваги в класі фортепіано доцентки Уляни Молчко. У тяжкий 

час сьогочасної російсько-української війни її вихованці представили професійні 

напрацювання на міжнародних музичних конкурсах «Golden world – 2022» (22. – 

26.04, м. Братислава (Словенія)) та «Talents of world – 2022 «Ukraine in my heard» (01. – 

05.05, м. Прага (Чехія)). 

Фортепіанний дует у складі магістринь, лауреаток 

міжнародних конкурсів Софії Пучковської та Регіни Вакс здобув 

І місце на «Talents of world – 2022 «Ukraine in my heard» та ІІ 

місце на «Golden world – 2022». Високопрофесійне журі 

відзначило мистецьке виконання різностильових композицій та 

ансамблеву гнучкість колективу. 

Уперше у цих престижних змаганнях взяли участь 

студентки-піаністки заочної форми навчання класу доцентки 

Уляни Молчко. Марина Кузнєцова здобула звання Лауреата І 

премії на братиславському конкурсі «Golden world – 2022». Двічі переможницею, 

володаркою І премій на «Talents of world – 2022 «Ukraine in my heard» та «Golden 

world – 2022» стала Вероніка Дорцкій.  

Усі музикантки у конкурсних програмах виконували п’єси українських 

композиторів, чим репрезентували національне мистецтво у світовому просторі.  

 * * *  
Враження студентки Софії Оленич про навчання в Бельгії 

 

Студентка Софія Оленич, перебуваючи на навчанні в 

Бельгії (5 травня 2022 року), ділиться враженнями: «Ніяк не 

було часу написати щось. Проте я вирішила розвіяти 

теперішні пости у соціальних мережах. Тому хочу розповісти 

про моє навчання в Бельгії в межах міжнародного проєкту 

Erasmus+. Дякую за можливість проходити семестрове 

навчання в цьому куточку Європи. Я навчаюся на програмі 

Paramedical Professions – occupational therapy (ерготерапія).  

Я мала змогу стажуватися в реабілітаційному центрі BZIO. Працювала з 

неврологічними та ортопедичними пацієнтами. Мовний бар’єр – це причина, чому 

було важко ставити цілі в роботі з пацієнтом і вивчати кожен випадок максимально. 

Але не зважаючи на це, вважаю такий досвід успішним, бо я відкрила для себе щось 

нове у своїй улюбленій галузі. Пощастило, що більшість пацієнтів володіли 

англійською хоч трішки. Найцікавіше було з тими, котрі розмовляють лише 

нідерландською або французькою.  

Це крутий досвід та нові знання з ерготерапії. Приємно було працювати в 

такій команді!!! Thank you for this opportunity to work in the great team!!! 

Попереду ще два місяці практики. 

 

На фото (зліва 
направо): Софія 

Пучковська  
і Регіна Вакс 
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У Дрогобицькому університеті відбувся Міжнародний  

«круглий стіл» «Освіта та освітяни в умовах війни» 
 

5 травня 2022 року в межах Днів науки відбувся Міжнародний «круглий стіл» 

«Освіта та освітяни в умовах війни». Мета заходу: виявити особливості різних 

моделей адаптації освітян, освітніх інституцій до умов війни; окреслити дієві 

інструменти, які допоможуть українським освітянам 

упоратись із труднощами воєнного часу. 

Організаторами «круглого столу» були кафедра 

правознавства, соціології та політології спільно з 

Українською асоціацією дослідників освіти. 

Ініціаторкою заходу виступила професорка Світлана 

Щудло. Модерували захід доцентка Оксана Зелена та 

президентка Української асоціації дослідників освіти 

професорка Оксана Заболотна (Уманський державний 

педагогічний університет імені Павла Тичини). 

Формат «круглого столу» передбачав обговорення 

низки дискусійних питань, що турбують освітян. Так, 

проблеми та потреби освітян у час російсько-української 

війни презентували професорки Оксана Заболотна, Світлана 

Щудло та доцентка Оксана Зелена, зокрема поділилися 

результатами опитування освітян-членів УАДО. 

Відповідь на питання, чи реальною або ж уявною є 

категорія «освітній фронт», розкривала докторка Ірина Кушнір (Нотінгемський 

університет (Велика Британія)), яка окреслила ключові аспекти та «закулісні ігри» 

міжнародної освітньої політики щодо виключення Росії та Білорусі з міжнародних 

освітніх організацій. Продовжила дискусію доцентка Інна Пак (Харківський 

національний університет імені В.Н. Каразіна), яка від початку війни знаходиться у 

Харкові, волонтерить, надає психологічну допомогу та проводить заняття. 

Досить емоційно було презентовано особливості освітнього процесу на 

тимчасово окупованій території. Основними дискутантами були доцентки Ольга 

Гончарова (Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького) та Олена Федорова (Херсонський інститут Міжрегіональної академії 

управління персоналом).  

Із перших уст про ситуацію в Маріуполі та відновлення роботи «гнаних 

війною» університетів на новому місці учасники «круглого столу» почули від 

В’ячеслава Кудлая (Маріупольський державний університет). 

Про підтримку та допомогу закордонних партнерських університетів 

українським освітянам та науковцям поділилася у виступі докторка Віолетта Юнік 

(Університет Казимира Великого у Бидгощі (Польща)). До обговорення була 

залучена доцентка Ірина Мірчук. 

Кількість учасників «круглого столу» складала понад 60 осіб, а час спілкування 

вийшов за межі планованого, оскільки кожен говорив про наболіле, через що 

довелось чи доводиться проходити в умовах війни. 

 



90 
 

Відбулася ІV Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція 

«Шляхи розвитку рухової активності молоді України» 
 

12 травня 2022 року у навчально-науковому інституті фізичної культури і 

здоров’я відбулася ІV Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція 

«Шляхи розвитку рухової активності молоді України». Організатори зустрічі: 

Дрогобицький державний педагогічний університет ім. І. Франка, Тернопільський 

національний педагогічний університет ім. В. Гнатюка, Хмельницький національний 

університет, Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу. 

На конференції з вітальним словом виступили: професор Микола 

Лук’янченко; декан факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту 

Хмельницького національного університету професор Євген Павлюк; завідувач 

кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання Тернопільського 

національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка доцент Володимир 

Наумчук. У заході взяли участь 70 представників закладів вищої та професійної 

освіти, вчителі, тренери і студенти. 

Модераторка конференції – завідувачка кафедри спортивних дисциплін 

професорка Галина Кондрацька. З доповідями виступили: доцент кафедри 

спортивних дисциплін і туризму Роман Проць; завідувачка кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії Наталія Закаляк; викладачка кафедри фізичного виховання Леся 

Борисевич. До роботи конференції долучилися студенти: Назар Бечкало (навчально-

науковий інститут фізичної культури і здоров’я Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка), Вікторія Рихель (факультет 

фізичного виховання Тернопільського національного педагогічного університету ім. 

В. Гнатюка), Артем Онищук (факультет здоров’я, психології, фізичної культури та 

спорту Хмельницького національного університету). 

У обговоренні взяли участь: доцент кафедри теорії та методики фізичного 

виховання Роман Чопик; завідувач кафедри теоретичних основ і методики фізичного 

виховання доцент Володимир Наумчук; завідувач відділення фізичного виховання 

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу доцент Богдан Піць; вчителі фізичної 

культури Галина Зварич (ліцей № 3 ім. В. Чорновола), Андрій Вовденко (ліцей № 4 

ім. Л. Українки), Галина Малай (Ямпільський НВК Пустомитівського району). 

За результатами проведеної конференції буде видано збірник матеріалів, а всі 

учасники отримають сертифікати. 
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Дисемінація проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE» 
 

12 травня 2022 року у навчально-науковому інституті фізичної культури і 

здоров’я Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка 

проходила ІV Всеукраїнська науково-практична конференція «Шляхи розвитку 

рухової активності молоді України», яка стала чудовою платформою для поширення 

інформації про реалізацію міжнародного проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE». 

Учасниками проєкту є команди Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка, Хмельницького національного університету, 

Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту, БФ «Карітас» 

(м. Дрогобич), РЦ «Модричі» (м. Трускавець) та європейські партнери – Університет 

прикладних наук VIVES (Бельгія), Університет P. PORTO (Португалія), асоціація 

«TAPAS» (Іспанія), Неурядова організація ORADEA (Румунія). 

Із презентацією про поліпшення 

матеріально-технічної бази для реалізації 

освітніх програм спеціальності 227 

«Фізична терапія, ерготерапія» у 

Дрогобицькому університеті, яке стало 

можливим завдяки участі університету в 

проєкті Erasmus+ KA2 «UKROTHE», 

виступила завідувачка кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії Наталя Закаляк. Понад 

60 учасників конференції, серед яких 

представники професорсько-викладацького 

складу Тернопільського національного 

педагогічного університету, Хмельницького 

національного університету та інших ЗВО 

України, мали змогу ознайомитися з 

ерготерапевтичним обладнанням, фаховою 

іноземною літературою з ерготерапії, 

придбаними для університету за кошти 

Євросоюзу, та з перспективами підготовки 

фахівців з ерготерапії, фізичної терапії в 

Дрогобицькому університеті за 

європейськими стандартами. 
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Науково-методичний семінар із нагоди відзначення Всесвітнього   

дня інформаційної спільноти  
 

17 травня 2022 року на кафедрі математики, інформатики та методики їх 

викладання у початковій школі факультету початкової та мистецької освіти відбувся 

науково-методичний семінар із нагоди відзначення Всесвітнього дня інформаційної 

спільноти.  

У роботі семінару взяли участь викладачі 

кафедри: професор Володимир Ковальчук, доцентка 

Олександра Шаран, старший викладач Іван Василиків 

та студенти ІІ і IV курсу, які навчаються за освітньою 

програмою «Початкова освіта та інформатика». 

Модераторка заходу – доцентка Наталія Винницька. 

Цікаві доповіді виголосили студенти групи ПОІ-22Б: Л. Садлівська, 

О. Шуманська «Телекомунікації на території України»; О. Гринчишин, Т. Мусяк 

«Інформаційне суспільство – розвиток чи занепад»; І. Калитяк, А. Никель «Медійно-

інформаційна грамотність»; С. Крупник, А. Слука «Інформаційна безпека в 

Інтернеті. Види загроз, їх вирішення»; І. Мазурак, А. Кріль «Комп’ютерні 

телекомунікації в системі загальної середньої освіти». 

Зі змістовними доповідями виступили студенти групи ПОІ-42Б: М. Грицишин 

«Інформаційне суспільство та характерні ознаки»; О. Грабович, Р. Цвик 

«Європейський досвід формування інформаційного суспільства»; В. Магур, Н. Мусяк 

«Формування інформаційного суспільства в Україні»; Х. Качабульська, І. Оначишич 

«Реалії інформаційного суспільства в Україні». 

Насамкінець доцентка Наталія Винницька подякувала всім за змістовну 

роботу й активну участь у науково-методичному семінарі, побажала всім мирного 

неба, добра та процвітання. 
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Формування soft skils у майбутніх учителів початкової школи в умовах 

дистанційного навчання 
 

17 травня 2022 року доцентки факультету початкової та мистецької освіти 

Наталія Винницька, Оксана Жигайло, Світлана Луців та Соломія Ілляш організували 

науково-методичний семінар, присвячений Дню науки в Україні. 

Під час семінару «Формування soft skils у майбутніх учителів початкової 

школи в умовах дистанційного навчання» обговорювали питання про те, що таке 

талант і як його розвивати; як створити 

креативну ідею проєкту; що таке 

інструменти демократичного 

врядування? Студентам було 

запропоновано написати рекомендації 

щодо організації командної роботи з 

урахуванням ефекту Рінгельмана. 

Всі учасники семінару отримали 

нові знання, які зможуть застосувати на 

практиці. 
 

*** 
Науково-методичний семінар «Формування ціннісних орієнтацій молодших 

школярів Нової української школи»  

 

18 травня 2022 року на базі Грушівської гімназії кафедра загальної педагогіки 

та дошкільної освіти спільно з кафедрою практичної психології провели науково-

методичний семінар «Формування ціннісних орієнтацій молодших школярів Нової 

української школи». Модератор – доцент Юрій Калічак. 

У семінарі взяли участь учителі Грушівської гімназії, викладачі факультету 

психології, педагогіки та соціальної роботи Дрогобицького університету. 

Із вітальним словом до учасників звернувся начальник відділу освіти, культури, 

молоді та спорту Меденицької селищної ради Ярослав Куцик. 

З доповідями виступили: доцент Олександр Посацький («Психологічний 

простір дитини вдома й у школі як запорука розвитку самореалізованої 

особистості»), доцент Юрій Калічак («Застосування інформаційних технологій при 

підготовці майбутніх учителів початкових класів»), директорка Грушівської гімназії 

Руслана Грицюта («Використання інноваційних технологій вчителем початкових 

класів Нової української школи»), заступниця директора з навчально-виховної 

роботи Грушівської гімназії Ірина Летнянчин («Комплексний підхід до проблеми 

гармонійного розвитку організму молодшого школяра в умовах НУШ»), вчителька 

початкових класів Марія Баран 

(«Роль сім’ї в соціалізації молодшого 

школяра»). 

Наприкінці заходу Ярослав 

Куцик підсумував результати 

проведеного заходу та подякував 

присутнім за активну участь. 

https://medenycka-gromada.gov.ua/gumanitarnij-viddil-12-20-17-09-04-2019/
https://medenycka-gromada.gov.ua/gumanitarnij-viddil-12-20-17-09-04-2019/
https://dspu.edu.ua/sgf/?page_id=637
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Фестиваль науки – 2022 
 

18 травня 2022 року в межах 

Фестивалю науки – 2022 проведено 

міжкафедральний семінар «Буча, 

Маріуполь, Харків… – історія та семантика 

назви», який організували кафедри 

української мови й філологічних дисциплін 

та методики їх викладання у початковій 

школі.  

На засіданні заслухано та обговорено 

доповідь доктора філологічних наук Віри 

Котович про глибоку культуроємність назв 

міст, обпалених війною, – Маріуполя, 

Ірпіня, Бучі, Харкова, Чернігова, Ізюма, 

Авдіївки, Гуляйполя та десятків інших 

населених пунктів, що опинилися сьогодні 

в зоні активних бойових дій. Назва кожного 

поселення – особливий лінгвокультурний 

текст, закодування якого відбулося в часі 

присвоєння імені, а декодування триває 

впродовж усього періоду його побутування. 

Власна назва, наділена величезним 

культурологічним потенціалом, на наших 

очах стає символом мужності та звитяги, 

єдності та сили духу. 

У обговоренні доповіді взяли участь 

професори Марія Федурко і Ярослав 

Яремко, доцент Любов Мельник,. Вони 

висловили щире сподівання, що 

міжкафедральний семінар має всі шанси 

перерости в широку наукову конференцію, 

позаяк розглянута проблема нині набуває 

особливої актуальності: ведучи мову про 

патріотизм і незламність наших міст і сіл, 

не менш важливо висвітлити автохтонність 

та антропоцентричність їхніх назв.  
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На історичному факультеті відбулася франкознавча конференція 
 

19 травня 2022 року на історичному факультеті в режимі онлайн відбулася 

науково-практична конференція викладачів, аспірантів та здобувачів вищої освіти 

«Пророк у своїй вітчизні»: нова інтерпретація творчого доробку Івана Франка». 

Організаторами заходу виступили 

деканат та викладачі історичних кафедр 

факультету: професор Микола Галів, 

доценти Світлана Біла, Володимир Галик, 

Оксана Медвідь. Модерували захід доценти 

Світлана Біла і Володимир Галик. 

Відповідно до програми, робота 

конференції була зорганізована у двох 

напрямах: доповіді та презентації; читання 

поетичних творів Івана Франка. У роботі 

заходу взяли участь близько тридцяти осіб: 

викладачі й аспіранти факультету, а також 

студенти першого (бакалаврського) і 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти. 

Робота науково-практичної 

конференції розпочалася із вітальних слів 

організаторів заходу. Зокрема, декан 

професор Микола Галів наголосив на 

значимості Франкового слова у контексті 

сучасного становища України. Доцентка 

Світлана Біла торкнулася аналізу проблеми 

«Іван Франко про роль духовенства в 

українському національному русі». 

Доцентка Оксана Медвідь охарактеризувала 

ідею федералізму в творчості Івана Франка. Доцент Володимир Галик виступив із 

доповіддю «Іван Франко у фокусі рекламної продукції в Радянському Союзі: вибрані 

аспекти», представивши учасникам наочно окремі зразки оригіналів такої продукції 

зі своєї колекції. 

Цікавими виявилися запропоновані у програмі для обговорення проблеми із 

франкознавства від аспірантів кафедри всесвітньої історії та спеціальних історичних 

дисциплін. Зокрема, аспірантка Христина Гнатишин представила доповідь «Іван 

Франко про українсько-польські культурні відносини у листуванні із польською 

письменницею Елізою Ожешко», аспірант цієї ж кафедри Петро Блажко – «Одна 

сторінка із українсько-чеських інтелектуальних зв’язків останньої чверті ХІХ – 

початку ХХ ст. на прикладі взаємовідносин Івана Франка із чеським славістом 

Франтішеком Пастрнеком» 

Не менш цікавими були і представлені доповіді-презентації студентів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, у яких на багатому джерельному матеріалі 

розглянуто різні аспекти франкознавства: Андрій Щокін розповів про вплив 

державотворчих ідей Тараса Шевченка на ідейну канву творчості Івана Франка; 
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Андріана Пилат торкнулася поглядів Івана Франка щодо проблеми трансформації 

Російської імперії у його праці «Свобода і автономія»; Руслана Кахновець окреслила 

місце Івана Франка в українському політичному русі останнього десятиліття ХІХ ст.; 

Богдан Загорський здійснив спробу розкрити проблему емансипації українства у 

багатогранній творчій спадщині Івана Франка; Ірина Луців представила доповідь-

презентацію «Ідеал національної самостійності у візіях Івана Франка». Доповіді 

супроводжувалися активними дискусіями та доповненнями. 

Відтак студенти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти майстерно 

продекламували поезії Івана Франка: Олена Бачинська «Вічний революціонер»; 

Руслана Кахновець «Каменярі»; Михайло Тимчишак «Мойсей (пролог)»; Роман Брух 

«Товаришам з тюрми»; Марія Плоскодняк «Беркут»; Богдан Голінка «На суді»; Ірина 

Луців «Земле, моя всеплодющая мати…»; Юлія Сениско «Во человіціх 

благоволеніє!» та «Не пора, не пора». Важливим моментом роботи цієї частини 

заходу стало те, що учасники, після кожного прослуханого Франкового твору, 

вдавалися до обговорення змісту прочитаних поезій, водночас робили спробу 

визначення уроків для сьогодення України. 

Організатори заходу подякували всім присутнім за вшанування пам’яті 

великого українця, побажали мирного неба, а Україні – найшвидшої перемоги у 

війні з Росією. 

*** 
Дні науки на факультеті початкової та мистецької освіти 

 

19 травня 2022 року до Дня науки кафедра математики, інформатики та 

методики їх викладання у початковій школі провела круглий стіл «Актуальні 

питання математичної та інформатичної освіти у початковій школі». Модератор – 

професор Володимир Ковальчук. 

У заході взяли участь викладачі кафедри та студенти ІІ курсу першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання факультету початкової 

та мистецької освіти. 
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Науково-практичний семінар «Моя вишиванка» 
 

19 травня 2022 року прозвучав останній акорд Фестивалю науки – науково-

практичний семінар «Моя вишиванка», присвячений Всесвітньому Дню вишиванки. 

Серед численних учасників семінару – викладачі кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти і студенти факультету психології, педагогіки та соціальної роботи, 

біолого-природничого факультету: професорка Марія Чепіль, доцентки Анна 

Федорович, Надія Дудник, Тетяна Надімʼянова.  

Із вітальним словом до учасників заходу звернулася 

професор Марія Чепіль. Цікаві доповіді презентували 

студенти групи ДО-33Б: Вероніка Дзіндзюра, Марія Янів 

«Історія виникнення вишиванки»; Тетяна Половчак, 

Василина Гуяр «Символіка та орнаменти української 

вишиванки»; Ольга Коваль, Катерина Хоміць «Цікаві 

факти про вишиванку»; Наталія Дрогомирецька та ін. Студентка Аліна Шишка 

спеціально до святкування приурочила авторський вірш «Генетичний код 

українців». 

Завершила програму семінару презентація розмаїття орнаментів української 

вишивки «Вишивка – ознака української ідентичності». 

*** 
Відбулося засідання вченої ради університету 

 

19 травня 2022 року відбулося засідання вченої ради університету. Вчена рада 

розглянула питання про виховну роботу в університеті, організацію та проходження 

практик здобувачами освіти, внесла зміни в організаційну структуру університету; 

розглянула атестаційні справи доцентів Галини Намачинської, Лілії Соболь, Марії 

Заміщак, Світлани Заболоцької, Романа Федорищака. 

Учена рада також затвердила: нову редакцію Положення про навчальні плани 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти у 

Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка, квоти 

освітніх програм та допустимості кількості студентів на одній освітній програмі у 

2022 – 2023 навчальному році; рішення Конкурсної комісії з проведення конкурсу на 

заміщення вакантних наукових посад. 

Крім того, рекомендувала до друку 18 навчальних та навчально-методичних 

посібників.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
На фото (зліва направо): ректор 

університету професор Валентина 
Бодак і вчений секретар Ірина Патен 
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Участь у Міжнародній конференції «Україно моя вишивана: 

етно-культурний та освітньо-виховний потенціал української вишиванки» 
 

19 травня 2022 року у Всесвітній День вишиванки професорсько-викладацький 

колектив кафедри педагогіки і методики початкової освіти взяв участь у ІІІ 

Міжнародній онлайн-конференції, яка проходила під назвою «Україно моя 

вишивана: етно-культурний та освітньо-виховний потенціал української 

вишиванки». Захід організували Інститут педагогіки Національної академії 

педагогічних наук України спільно з ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» та Асоціацією науково-дослідних, навчально-

методичних лабораторій педагогічних закладів вищої освіти України. 

На конференції завідувачка кафедри доцентка Ірина Садова та доцентка Лілія 

Стахів студіювали науково-практичний доробок, пов’язаний із патріотичним 

вихованням студентської молоді засобами народного мистецтва, зокрема 

вишивання. Вони представили відеоролик, у якому випускники факультету та 

студенти ІV курсу розкрили свою творчість – поетичну, пісенну й хореографічну, 

пройняту великою любов’ю до одвічного духовного скарбу-оберегу – вишиванки, що 

виступає невід’ємним елементом національної ідентичності українського народу та 

символом єднання й перемоги України. 

Дякуємо організаторам наукового заходу та його модераторам – завідувачці 

відділу навчання мов національних меншин та зарубіжної літератури Інституту 

педагогіки НАПН України професорці Наталії Богданець-Білоскаленко та 

завідувачці творчої навчально-наукової лабораторії «Гірська школа Українських 

Карпат» ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» Інні Червінській за наданий позитив і незабутні приємні враження від 

проведеної патріотичної конференції. 
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Участь науковиць Ірини Мірчук і Оксани Зеленої  

у програмі Erasmus+ Staff Mobility for Teaching 
 

16 – 20 травня 2022 року доцентки кафедри правознавства, соціології та 

політології Ірина Мірчук й Оксана Зелена були учасницями програми Erasmus+ Staff 

Mobility for Teaching в Університеті Казимира Великого у Бидгощі (Республіка 

Польща). 

Ініціаторкою запрошення та опікункою дрогобицьких науковиць була 

докторка Віолетта Юнік, яка тривалий час співпрацює з Дрогобицьким державним 

педагогічним університетом імені Івана Франка і добре знана як фахівчиня та 

тренерка з профілактик узалежнень молоді. 

Програма візиту була дуже насиченою та 

цікавою. Різноманітності додавав формат навчання, 

оскільки польські викладачі і студенти працюють у 

комбінованому режимі: дистанційно та офлайн. У 

межах візиту доцентки Ірина Мірчук і Оксана Зелена 

мали можливість читати лекції, відвідувати заняття 

польських колег, обмінюватися досвідом і порівняти сучасні освітні процеси України 

та Польщі. Приємно вражала демократична модель діалогу між польськими 

студентами і викладачами. 

У цей самий час разом із дрогобицькими викладачками у межах програми 

Erasmus+ Staff Mobility for Teaching перебували колеги з «Каразінської школи 

бізнесу» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, а також 

науковці з Косова, Киргизстану та США. 

Окремої уваги заслуговує зустріч української делегації з проректорами 

Університету Казимира Великого у Бидгощі професором Мареком Мацко і 

професором Бенедиктом Одья, яка засвідчила безцінну підтримку України у час 

війни польською науковою спільнотою. 

Висловлюємо щиру подяку керівниці Бюро міжнародної співпраці 

Університету Казимира Великого у Бидгощі Анелі Байкер-Ясінській, фахівчині 

відділу Іоанні Кальці та начальниці відділу міжнародних зв’язків Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка Лідії Романик за надану 

можливість взяти участь у програмі Erasmus+ Staff Mobility for Teaching за її успішну 

організацію.  

Особливу вдячність адресуємо докторці Віолетті Юнік за запрошення у 

Бидгощ, наукову співпрацю, відкритість, турботу та щирість. 
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Педагогічна практика студентів історичного факультету в умовах війни 
 

20 травня 2022 року на історичному факультеті в режимі онлайн проведена 

підсумкова конференція з питань проходження педагогічної практики студентами 

ІV курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Прикметно, що ця 

педагогічна практика відбувалася в умовах повномасштабного вторгнення Росії в 

Україну. Саме тому уроки, позакласні та виховні заходи студенти переважно 

проводили у дистанційному режимі, які до того ж переривалися періодичними 

повідомленнями про «повітряну тривогу». 

У більшості закладів середньої освіти були розташовані волонтерські центри 

або центри для тимчасово переміщених осіб, отож практиканти мали можливість 

активно займатися волонтерською діяльністю. В умовах війни деякі учні виїхали за 

кордон і не завжди могли відвідувати заняття, водночас до «віртуальних» класів 

доєдналися діти, які змушені були покинути рідні домівки у Центральній та Східній 

Україні. Практиканти зауважили, що в окремих школярів спостерігалися певна 

моральна виснаженість, апатія, розгубленість та надмірна тривожність, зумовлені 

стресовими обставинами воєнного часу. 

Під час обговорення результатів педагогічної практики студенти відзначили, 

що намагалися створити в учнів позитивну мотивацію до вивчення історії та 

правознавства за допомогою дидактичних ігор, інтерактивних технологій, 

застосування презентацій і фрагментів із художніх і документальних фільмів. 

Заразом, як підкреслила студентка Вікторія Коробкова, під час уроків чітко 

простежувалося значне патріотичне піднесення серед школярів. Студенти провели 

цікаві актуальні виховні та позакласні заходи: «Обличчя війни», «Ми – українці», 

«Незламний дух ЗСУ», «Вирвані з коренем» (присвячений ганебній акції «Вісла»), 

«Чорнобильська трагедія ‒ подія без права на забуття», «Свято матері», флешмоби 

до Дня вишиванки тощо. Особливо уважно слухали учні поради практикантів, як 

правильно себе поводити під час небезпек та викликів, пов’язаних із війною. 

У режимі онлайн, інколи за участю викладачів-керівників практики, студенти 

провели і профагітаційні заходи для учнів одинадцятих класів, де продемонстрували 

відеофільми про історичний факультет та творчі проєкти студентів-істориків. У 

формі яскравих презентацій представляли звіт про проходження педагогічної 

практики Богдан Паньків, Наталя Михайлишин, Христина Марків. Схвально 

відгукнулися про наших студентів методисти, зокрема професор Микола Галів, 

доценти Світлана Біла, Руслана Попп, Володимир Галик. 

Наприкінці заходу декан факультету і 

факультетський керівник педагогічної 

практики подякували студентам за належне 

проходження педагогічної практики і 

проведену профагітаційну роботу. Захист 

педагогічної практики засвідчив, що 

студенти удосконалили професійні 

компетентності і готові працювати у 

закладах загальної середньої освіти для 

добра України. 
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Баяністи Вікторія Мазурик і Роман Дидик підкорили  

Велику Британію та Литву 
 

У реаліях сьогодення, коли в Україні йде війна, кожна перемога на будь-якому 

фронті – це вагомий внесок у нашу спільну велику перемогу. Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка поповнили нові виконавські 

здобутки студентів-баяністів. 

1 – 15 травня 2022 року у м. Лондон (Велика Британія) відбувся ІІ Міжнародний 

фестиваль акордеоністів «International & National Graded Festival». Конкурс, завдяки 

його організаторам Раймонду та Анні Боделлам, відбувся у солідарності з Україною 

та сприяв участі українських виконавців без будь-яких фінансових затрат. 

Конкурс проводиться за підтримки Всесвітньої конфедерації акордеоністів 

(Confédération Mondiale de l’Accordéon). До складу журі ввійшли провідні фахівці: 

Лариса Боделл, Олександр Боделл, Каролін Бродхед, Анді Колес, Джорджіє Гаджік 

(Велика Британія); Фредерік Дешамп (Франція), Данієла Газдік (Боснія та 

Герцоговина), Ігнасіо Хернандез (Чілі), Геррі Келлі (Ірландія), Тетяна Маркс 

(Австралія), Сергій Мірзак (Молдова), Зоран Ракіч (Сербія), Слободан Саркевіч 

(Португалія), Петр Вачек (Чехія) та ін. Цього року, за рішенням організаторів та 

президії Конфедерації, президентами конкурсу було обрано завідувача кафедри 

народних музичних інструментів та вокалу доцента Андрія Душного та заслуженого 

артиста України, соліста Національної філармонії України Ігоря Саєнка. 

Дрогобицький університет представляла студентка магістратури Вікторія 

Мазурик у сольній та ансамблевій номінації (спільно з Романом Дидиком). 

Оцінювання конкурсантів відбувалося за стобальною шкалою. Вікторія набрала 91,67 

бала у своїй номінації «Adults-K1» і посіла І місце. Відповідно дует, набравши 92,67 

бала у номінації «Senior Ensemble», отримав ІІ місце. Варто зазначити, що 

виконавський вишкіл студенти здобувають у класі доцента Андрія Душного. 

Наступний мистецький форум XIV 

Міжнародний фестиваль-конкурс акордеоністів 

«Linksmasis akordeonas» відбувся 19 – 20 травня у Литві 

на базі Гімназії мистецтв імені Саулюса Сондецкіса. 

Серед організаторів події – члени журі конкурсу 

«Perpetuum mobile» Маріте Маркієвічєне та Дайва 

Васаускієне. 

З-поміж учасників – представники Литви, 

Латвії, Естонії та України. До складу журі ввійшли: Раймондас Свячкевічіус, Тадас 

Мотейчіус (Литва), Тетяна Саратова (Латвія), Тіна Вальжа (Естонія), Андрій Душний 

(Україна). Дрогобицький університет представляла, як і в попередньому конкурсі, 

Вікторія Мазурик в сольній номінації та дуеті з Романом Дидиком. Результати 

наших виконавців: Вікторія – І місце, дует – ІІ місце. 

На цьому фестивалі-конкурсі присутня методична складова. Для проведення 

методичних семінарів були запрошені викладачі кафедри народних музичних 

інструментів та вокалу: доценти Андрій Душний, Володимир Салій, Роман Михаць 

та доценти кафедри Наталія Сторонська й Валерій Шафета, аспірантка інституту 

музичного мистецтва Антоніна Бойчук. 
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 Участь Дрогобицького університету   

у відкритому міжуніверситетському лекторії 
 

Здобувачі освіти та викладачі біолого-природничого факультету 

Дрогобицького університету впродовж травня брали участь у відкритому 

міжуніверситетському лекторії щодо новітніх методів і технологій навчання 

природничих наук. 

До лекторію також долучилися дев’ять закладів вищої освіти України: 

Рівненський державний гуманітарний університет, Хмельницький національний 

університет, Тернопільський національний педагогічний університет ім. В. Гнатюка, 

Сумський державний педагогічний університет ім. А.С. Макаренка, Глухівський 

національний педагогічний університет ім. О. Довженка, Волинський національний 

університет ім. Лесі Українки, Херсонський державний університет, Полтавський 

національний педагогічний університет ім. В.Г. Короленка та Кам’янець-

Подільський національний університет ім. І. Огієнка (усього близько 100 учасників). 

До лекцій були залучені здобувачі першого (бакалаврського) і другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти за освітніми програмами: «Середня освіта 

(Біологія та здоров’я людини, хімія)», «Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини)», «Середня освіта (Географія, біологія та здоров’я людини)», «Середня 

освіта (Хімія, інформатика)», «Середня освіта (Хімія)», а також викладачі кафедр 

біології та хімії, екології та географії. 

Упродовж травня в межах реалізації лекторію відбулися такі лекції: 

«Технологія світового кафе» (лектор – доцент кафедри екології та біологічної 

освіти Хмельницького національного університету Сергій Скрипник); 

«Екологія та лінгвістична екологія: понятійно-категоріальний дискурс» (лектор 

– завідувач кафедри теорії і методики викладання природничих дисциплін 

Глухівського національного педагогічного університету ім. О. Довженка професор 

Сергій Рудишин); 

«Феномен сталого розвитку та сучасна освіта» (лекторка – деканеса факультету 

природничої та фізико-математичної освіти Глухівського національного 

педагогічного університету ім. О. Довженка доцентка Інна Коренева). 

Колектив біолого-природничого факультету та здобувачі освіти висловлюють 

щиру подяку організаторам за обмін досвідом навчання біології й цікаві лекції. 
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Вікторія Мазурик – переможниця ІІ туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Музичне мистецтво» 
 

25 травня 2022 року у Кам’янець-Подільському національному університету 

імені Івана Огієнка відбувся ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт зі спеціальності «Музичне мистецтво». 

Другий тур включав два етапи. На перший було подано 32 студентські наукові 

роботи із різних навчальних закладів України, а на другий етап – 9 робіт, які були 

відібрані шляхом рецензування, перевіркою на академічну доброчесність й 

отримали найвищу кількість балів, а їхніх авторів запросили для участі у підсумковій 

відео-конференції на платформі Zoom для унаочнення наукових доповідей та 

захисту робіт. 

Галузеву конкурсну комісію 

очолила завідувачка кафедри теорії та 

методики музичної освіти, хорового 

співу і диригування факультету 

мистецтв імені А. Авдієвського НПУ 

ім. М. Драгоманова професорка Алла 

Козир. До складу комісії ввійшли 

професори Майя Печенюк, Віктор 

Лабунець, Наталія Бахмат (Кам’янець-

Подільський НУ ім. І. Огієнка), 

Наталія Сегеда (Мелітопольський ДПУ ім. Б. Хмельницького), Наталія Мозгальова 

(Вінницький ДПУ ім. М. Коцюбинського), Ярослав Сверлюк (Рівненський ДГУ), 

Сергій Шип (Південноукраїнський НПУ ім. К. Ушинського) та доценти Олена 

Аліксійчук, Тетяна Борисова (Кам’янець-Подільський НУ ім. І. Огієнка), Андрій 

Душний (ДДПУ ім. І. Франка).  

Від навчально-наукового 

інституту музичного мистецтва 

нашого університету були подані дві 

роботи: «Нова музика для баяна-

акордеона у творчому доробку 

українських композиторів ХХІ 

століття: дидактично-інструктивний 

аспект» Вікторії Мазурик під 

керівництвом доцента Андрія 

Душного та «Вокально-хорова 

спадщина Степана Стельмащука для 

учнівської молоді» Руслани Клюки під керівництвом доцентки Тетяни Медвідь. 

За підсумками першого туру лідирувала робота Вікторії Мазурик (95 балів зі 

100), яка в другому турі здобула І місце. 

Вітаємо Вікторію Мазурик та її наукового керівника доцента Андрія Душного 

із блискучою перемогою, бажаємо подальших наукових і творчих досягнень. 
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Науково-методичний семінар 

«Діяльнісний підхід на уроках математики у початковій школі» 
 

26 травня 2022 року на кафедрі математики, інформатики та методики їх 

викладання у початковій школі факультету 

початкової та мистецької освіти відбувся науково-

методичний семінар «Діяльнісний підхід на 

уроках математики у початковій» для студентів 

ІІІ курсу першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти та І курсу другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності «Початкова освіта». 

У роботі семінару взяли участь викладачі 

кафедри. Модераторка заходу Оксана Жигайло 

розкрила основні аспекти впровадження діяльнісного 

підходу на уроках математики. 

Студенти ІІІ курсу продемонстрували відео з 

використання власноруч виготовлених засобів навчання 

математики, звітували про хід виконання 

індивідуальних завдань із дисципліни «Методика навчання математичної освітньої 

галузі у початковій школі». 

З метою обміну досвідом студенти-магістри презентували виготовлені 

математичні леп-буки, презентували їх практичну та діяльнісну користь. 

*** 
Студентська конференція «Молодь. Освіта. Наука» як комунікаційний 

майданчик талановитої молоді 
 

26 травня 2022 року в онлайн-режимі відбулася щорічна студентська науково-

практична конференція «Молодь. Освіта. Наука», ініційована кафедрою практики 

англійської мови. У вітальному слові завідувачка кафедри Ірина Сирко відзначила 

виняткову роль творчої молоді у визначенні траєкторії розвитку сучасної науки, 

наголосила на актуальності створення комунікаційних майданчиків для студентів у 

форматі конференцій, висловила надію на плідну роботу учасників та конструктивну 

дискусію для вирішення актуальних проблем. 

Під час заходу молоді дослідники 

презентували цікаві й змістовні доповіді з питань 

сучасного літературознавства, лінгвістики, 

компаративістики та ін. Кожна з них викликала 

жваве обговорення й побажання розвивати 

науковий напрям роботи. Високий теоретичний і практичний 

рівень студентських досліджень засвідчив копітку роботу 

наукових керівників. 

У підсумку зазначимо, що конференція «Молодь. Освіта. 

Наука» щорічно надає можливість активній талановитій 

молоді перевірити власні сили у дослідженні і презентації 

своїх наукових досягнень.  
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Із життя однієї кафедри: активний тиждень кафедри інформатики та 

інформаційних систем 
 

Кафедру інформатики та інформаційних систем в університеті, яка веде свою 

історію з 1992 року, знають усі. На різних факультетах вона проводить курс 

інформаційно-комунікаційних технологій, її випускники працюють у різноманітних 

відділах університету. 

24 травня 2022 року кафедра була відкрита для знайомства потенційним 

абітурієнтам та їхнім батькам. З освітніми пропозиціями гостей познайомила 

завідувачка кафедри доцентка Оксана Сікора. Кафедра є випусковою для двох 

спеціальностей «Середня освіта. Інформатика» та «Комп’ютерні науки».  

Успішні випускники – особлива гордість кафедри. А вони працюють і у ІТ-

сфері на українські та іноземні компанії, і вчителями та викладачами в Україні й 

США. Колишній студент, а тепер доцент кафедри Тарас Кобильник ознайомив 

присутніх зі змістом освітньої програми «Середня освіта. Інформатика, математика», 

знаннями та навиками, які отримують студенти. Доцентка Ірина Шаклеіна 

представила дисципліни, які вивчають студенти на спеціальності «Комп’ютерні 

науки».  

Програма Erasmus+ дозволяє нашим студентам 

удосконалити іноземні мови, дає можливість пройти 

семестрове навчання у провідних закладах вищої освіти 

Європи. «Перший обмін студентами відбувся 20 років 

тому, коли ціла група студентів-інформатиків проходила 

місячне стажування в найбільшому у східній Польщі приватному університеті WSIiZ 

(Ряшів, Польща)», – згадує учасник програми, модератор Дня відкритих дверей 

кафедри, доцент Роман Пазюк. У 2020 році у Жешувському університеті за 

програмою Erasmus+ навчалася студентка спеціальності «Інформатика» Марта Жук. 

Враженнями про своє стажування у 2021 році в Австрії (університет м. Інсбрук) 

поділився на зустрічі студент ІІІ курсу Богдан Коваленко. 

26 травня 2022 року на кафедрі відбувся захист курсових робіт студентів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності «Середня освіта. 

Інформатика». Продовження навчання за фахом – ще одна можливість, яку дає 

кафедра. Представлення виконаних робіт – особливе мистецтво. Хочеться відзначити 

особливий хист вже практикуючих педагогів, наших магістранток Марію Мецан та 

Надію Левочко, талановитого програміста Юрія Шияна. 

27 травня 2022 року захист практики студентів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності «Середня освіта. Інформатика» приємно здивував 

комісію. Студенти ІV курсу навіть у форматі 

дистанційного навчання швидко освоїлись у 

ролі педагога. А досягнення практикуючого 

вчителя Віктора Карп’яка не можуть не 

радувати: попри першу філологічну освіту він 

уже встиг взяти участь у конкурсі «Вчитель 

року» як інформатик. 
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Робочий візит у словацький реабілітаційний центр 
 

27 травня 2022 року відбувся робочий візит директора навчально-наукового 

інституту фізичної культури і здоров’я професора Миколи Лук’янченка у 

реабілітаційний центр Axis Rehab s.r.o., що знаходиться у місті П’єштани 

(Словаччина). За результатами візиту була підписана угода про співпрацю. Зокрема, 

тепер студенти освітньої програми «Фізична терапія та ерготерапія» Дрогобицького 

університету будуть мати можливість проходити практику не лише у Бельгії, Чехії, а 

й в одному з найкращих реабілітаційних центрів Словачинни. Крім того, охочі 

зможуть відпрацьовувати практичні вміння й у канікулярний період у зазначеному 

центрі. 

Сьогодні професія фізичного терапевта й ерготерапевта є однією з 

найактуальніших і затребуваних в Україні. Внаслідок бойових дій багато військових 

та цивільних отримують різні травми. Завдяки правильній і своєчасній роботі 

фізичних терапевтів та ерготерапевтів можна відновити функції організму, дати 

людям шанс на повернення до повноцінного життя. 

Тож особливо важливим є перейняття світового позитивного досвіду 

проведення реабілітаційних заходів. 

*** 
Участь викладачки Юлії Талалай у програмі Erasmus+ 

 

Викладачка навчально-наукового інституту іноземних мов 

Юлія Талалай реалізувала мобільність у межах програми 

Erasmus+ у Жешувському університеті в період з 23 до 27 травня 

2022 року. 

Під час візиту Юлія Талалай ознайомилася з навчальними 

планами та методичною літературою. Згідно з програмою 

мобільності провела заняття з «Ділової англійської мови» для 

понад 30 студентів спеціальності «Фінансова та Бухгалтерська 

справи». Викладачка також провела заняття із «Загальної англійської мови» для 

студентів спеціальності «Біологія» та заняття з дисципліни «Англійська мова за 

професійним спрямуванням (Medical English)» для студентів спеціальності 

«Електрорадіологія». Зустрілася з директором Центру іноземних мов Sławomir 

Schultis,  котрому щиро вдячна за можливість співпраці. 

Керівництво Дрогобицького університету висловило щиру подяку головній 

координаторці Erasmus+ Жешувського університету Люцині Кустрі за організацію 

візиту нашої викладачки. 
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Вшанування пам’яті Івана Франка 
 

27 - 28 травня на Дрогобиччині відбулися заходи, 

присвячені вшануванню пам’яті Івана Франка. Науковці 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка взяли участь у благодійній музейно-мистецькій 

академії «Все буде Франкова Україна!», яка проходила у 

Державному історико-культурному заповіднику «Нагуєвичі». 

Проректор з наукової роботи професор Микола Пантюк 

виголосив вітальне слово учасникам академії, зазначивши, що 

Іван Франко – Українець, якому судилося стати виразником 

дум і прагнень українського народу, визначна особистість, яку 

народила Галицька земля і яка мала величезний вплив на хід 

нашої історії, гуманітаристики, європейських думок і 

прагнень. Великий Каменяр усе життя боровся за право 

українців самостійно визначати власну долю і 

творити свою державу. У цей непростий для 

нашої країни час Франко виховує сучасних воїнів, 

які ведуть боротьбу з найстрашнішим ворогом 

українського народу – російським окупантом. 

28 травня відбулося пам’ятне віче з нагоди 

106-х роковин від дня смерті Івана Франка. 

Відслужив панахиду і виголосив коротку проповідь, 

присвячену Франкові, отець Ігор Цмоканич. 

Представники Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка поклали 

квіти до пам’ятника Великому Каменяреві. 

Завершилися урочистості проникливим декламуванням 

поетичних рядків і звучанням пісень на слова поета. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Проректор з наукової роботи, 

професор Микола Пантюк 
виголосив вітальне слово 

учасникам академії 

 
 
 
 

Пам′ятник Іванові 
Франкові у Дрогобичі 

Під час виступу 
студентський капелан 

о.Олег Кекош 

Учасники благодійної музейно-мистецької академії 
«Все буде Франкова Україна!», яка проходила 

у Державному історико-культурному заповіднику 
«Нагуєвичі» 
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Online-тренінг на кафедрі педагогіки і методики початкової освіти 
 

30 травня 2022 року кафедра педагогіки і методики початкової освіти 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка спільно з 

кафедрою педагогіки дошкільної, початкової освіти та освітнього менеджменту 

Мукачівського державного університету провели міжкафедральний online-тренінг 

«Креативність як ключове вміння людини XXI століття». 

У заході взяли участь професорсько-викладацькі колективи обох кафедр, а 

також студенти ІV курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

«Початкова освіта». 

Зі вступним словом до 

учасників заходу звернулася 

завідувачка кафедри педагогіки і 

методики початкової освіти Ірина 

Садова, яка наголосила на 

важливості такого вміння сучасної 

людини як креативність. 

Модераторками заходу були Леся Колток і Соломія Ілляш. Під час виконання 

вправ учасники тренінгу навчилися розмежовувати поняття «креативність» та 

«творчість», а також продемонстрували значення відкритих завдань і запитань у 

процесі формування креативного мислення. Також була можливість кожному 

поділитися власним досвідом розвитку креативності як основної компетентності ХХІ 

століття. 

Насамкінець завідувачка кафедри педагогіки дошкільної, початкової освіти та 

освітнього менеджменту Мукачівського державного університету Тамара Бондар 

подякувала за співпрацю і наголосила на важливості таких заходів для професійного 

зростання не лише студентів, але й колег-викладачів. 
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Відбулася онлайн-зустріч команди UKROTHE 
 

31 травня 2022 року відбулась онлайн-зустріч команди UKROTHE, вперше 

після попередньої, яку вона встигла провести в лютому, у переддень війни. Окрім 

робочих моментів реалізації проєкту (остаточні доповнення до нової навчальної 

програми, розподіл бюджету та невикористаних коштів на відрядження, публікація 

книг з ерготерапії для цілей проєкту та ін.), головною тематикою обговорення стали 

шляхи досягнення цілей UKROTHE з огляду на ситуацію та воєнний стан в Україні. 

Щиро вдячні Національному Erasmus Офісу в Україні за участь у зустрічі, 

допомогу та прояснення багатьох проблемних питань, озвучених членами команди. 

*** 
Навчання студентів у межах програми Erasmus+KA107 

 

У межах програми Erasmus+KA107 повернулися (31 травня 2022 року)  з 

навчання в Університеті прикладних наук VIVES (Бельгія) студентки факультету 

психології, педагогіки і соціальної роботи Валерія Волошин, Ірина Радик та Софія 

Рендзиняк. Дівчата перші, з групи студентів Дрогобицького університету, які 

вирушили до Бельгії в лютому цього року, то вирішили повернутися до Дрогобича. 

Усім нашим студентам партнери VIVES дружньо запропонували за бажанням 

продовжити навчання. 

Студентки надзвичайно задоволені, сповнені позитивних вражень та гарних 

спогадів про навчальний процес, спілкування з одногрупниками з різних країн, 

підтримку від працівників VIVES і бельгійських друзів, подорожі й відвідини музеїв 

та виставок в Бельгії, мандрівки до Нідерландів, 

Німеччини, Франції. Про все це студентки 

розповіли проректору з науково-педагогічної 

роботи, міжнародних зв’язків та інформаційної 

діяльності доценту Ігореві Гринику, керівництву 

рідного факультету та відділу міжнародних 

зв’язків. 
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Вражаюча перемога на конкурсі «Музичний дивоцвіт» 
 

30 – 31 травня 2022 року під патронатом та за участі Міністерства освіти і науки 

України, Національної всеукраїнської музичної спілки, Департаменту освіти і науки 

виконавчого комітету Криворізької міської ради, Управління культури виконавчого 

комітету Криворізької міської ради, Єрусалимської академії музики і танцю (Ізраїль), 

Зеленогурського педагогічного університету (Польща) проведено благодійний ІІ 

Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс музикантів-виконавців «Музичний 

дивоцвіт» у межах Мистецького марафону факультету мистецтв Криворізького 

державного педагогічного університету «Руки геть від України! Ми переможемо» на 

підтримку оголошеного Національною всеукраїнською музичною спілкою 

Мистецького руху за мир в Європі «Мистецтво проти війни!». 

У такий складний і драматичний для нашої держави час 

надзвичайно важливим є фактор об’єднання зусиль, зокрема і 

творчих, на шляху до нашої головної Перемоги. Приємною 

новиною стало те, що у цьому мистецькому проєкті, мета якого 

пронизана шляхетними задумами і їх втіленням, взяли активну 

участь та здобули низку перемог студенти навчально-наукового 

інституту музичного мистецтва. 

До складу журі ввійшли відомі музиканти та педагоги: заслужений діяч 

мистецтв України Петро Заїка (Київ); професори Наталія Овчаренко (Кривий Ріг), 

Єжи Шиманюк та Богуміла Гарасевич (Польща); оперна співачка Світлана Бендікова 

(Ізраїль); доцент мистецтв Бартоломей Станковяк (Польща); доцентка Ольга 

Чеботаренко та хорова диригентка Вікторія Сергєєва (Кривий Ріг). 

Наші результати: У номінації «Вокальний жанр», сольне виконавство 

(Академічний спів) призові місця (у своїх вікових категоріях) здобули: І місце – 

Андрій Сердюк (клас доцента Петра Турянського); Роксолана Кузик та Анастасія-

Марія Ониськів (клас доцентки Євгенії Шуневич); ІІ місце – Марина Кузнєцова (клас 

доцентки Світлани Кишакевич,). 

У номінації «Вокальний жанр», сольне виконавство (Естрадний спів) перемогу 

вибороли: І місце – Олена Савка (клас доцентки Євгенії Шуневич); ІІ місце – Вероніка 

Кучма (клас доцентки Світлани Кишакевич). 

У номінації «Інструментальний жанр» (баян) ІІ місце посіла студентка 

магістратури Вікторія Мазурик (клас доцента Андрія Душного). 

У номінації «Хоровий диригент», скарбничку творчих здобутків поповнили 

призовими місцями такі студенти: І місце та Диплом за високий рівень володіння 

диригентською технікою, артистизм та краще виконання класичного репертуару 

отримала Валентина Перловська (клас професора Степана Дацюка); І місце та 

Диплом за високий рівень володіння диригентською технікою, артистизм та 

оригінальність інтерпретації хорових творів українських композиторів отримала 

Софія Гойда (клас професорки Ірини Бермес); 

І місце здобула Світлана Куць (клас професорки Ірини Бермес);  

ІІ місце – Анастасія Орищин (клас професорки Ірини Бермес); Степан Чайка 

(клас доцентки Галини Стець); 

Щиро вітаємо наших студентів і викладачів! 


